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 (ن5): Aالجزء 

المعرفة على hعتبرالدالة العددية ن   0;بما يلي:      
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من المجال  xتحقق من أنه لكل   .2 0; لدينا: 
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على المجال  hجدول تغيرات الدالة  ضع ثم   0;. 

بين أن المعادلة   .4  h x في المجال  تقبل حلا وحيدا  0 0;1,  ثم تحقق من أن 
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حدد إشارة   .5 h x  على 0; 

 (ن5.5) Bالجزء 
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 (ن5..5) : Cالجزء 
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و ليكن          fC  في معلم متعامد ممنظم  منحناها O;i; j  

 .دالة فردية fبين أن  .1
 .0في على اليمين متصلة  fبين أن  .2

وأن , 0في على اليمين  للاشتقاققابلة  fبين أن  .3  '
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تحقق من أن  .5        'x 0; : f x xh x  

تزايدية قطعا على  fبين أن  .6 0;وتناقصية قطعا على   ; جدول تغيرات الدالة  ثم ضعf  على المجال 0;. 
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8. a .  بين أن     x 0; : f x x, ثم استنتج الوضع النسبي للمنحنى fC والمنصف الأول  : y x على

المجال  0; 

b  . ليكنx  من 0;  تحقق من أن:     f x x x 0 

ثم أنشئ  ,fالفرع اللانهائي لمنحنى  الدالة  حدد .9 fCفي المعلم  على O;i; j . 

نأخذ ) i j 5cm  و  f 0,3 ; أفصولها يقارب  نقبل أن للمنحنى نقطة انعطاف)0,7
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على المجال fقصور  gليكن  .10   I ,. 

a)  بين أنg تقابل من   Iمجال  نحوJ يتم تحديده. 
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c)   أنشئ 1g
C في المعلم O;i; j. 

ة العدديةيلمتتاعتبرالن  (ن3)   :Dالجزء  
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 المتتالية بين أن .2 nu تناقصية. 

 المتتاليةاستنتج أن     .3 nu  متقاربة ثم احسب
nlimu. 

 
 


